

“如果你是卢书记”之问并非伪命题

央视新闻客户端1月16日报道,近日,大连志愿者霸气阻拦不配合防疫的街道干部的视频引发广泛关注。15日,视频中的当事人“王主任”和接到电话要求放行的“卢书记”分别受到处分,但舆论热议还在继续。“如果你是卢书记,应该怎么办”的话题也占据网络平台热搜榜。

原则问题上,“如果我是卢书记”的命题很好回答:按原则办,不接受街道副主任的“打招呼”,告诉她制度面前人人平等,该怎么登记信息就怎么登记,服从志愿者管理……若是这种操作,卢书记不可能跟王副主任一起哭,而很可能在另一个方向上火起来,得到与王副主任的志愿者一样的舆论评价。

问题是,“坚持原则”四个字,说起来容易,在有些时候,有些场景下却不容易践行。以街道办副主任和社区书记之间的关系来说,虽说社区机构属于居民自治组织,但与街道办还是存在一定的事实上的上下级关系。对社区干部来说,街道办副主任就是上级领导,作为社区干部,上级领导在进小区登记信息“这点小事”上跟你打招呼,你是给领导点面子,还是黑着脸坚持原则?

关键问题还是,平日里某些行事规则究竟是干什么形态。比如,上下级之间、内部人之间究竟是习惯了按原则

首席评论

罗志华

医药行业迎来更严监管。日前,国家药监局组织制定的《医药代表备案管理办法(试行)》(以下简称《办法》)正式施行。《办法》明确提出,医药代表不得承担药品销售任务,实施收款和处理购销票据等销售行为;药品上市许可持有人不得鼓励、暗示医药代表从事违法违规活动。(1月17日《中国纪检监察报》)

过去发生的很多事,让医药代表的整体口碑不佳。医药代表一度在医院里表现得挺活跃,他们穿梭在诊室之间,根据药品销量发

医药代表既需“戒尺”也需“援手”

此外,医药代表借召开学术会议之名,变相相旅游之实等其他做法还有很多。他们通过各种利益输送方式来控制医生的处方,从而争取药品更大销量,自己也从中获利。这类行为既抬高了药价,又破坏了行风,理应为他们划出清晰的红线。

然而,从药品售后服务、药学知识普及等层面来看,医药代表并不逊色,而且为社会所必需。很多新药、特药“养在深闺人未识”,医药代表成为这些药品“出国”的推手。药品上市之后还需观察临床

作用,甚至可能毁了孩子一生。所以,如何戒除游戏成瘾,是事关青少年成长的大事,亟待引起重视。

“电竞劝退”培训班的出现,为戒除一些青少年游戏成瘾提供了一个思路。当然,并不是每个沉迷网游的孩子都有一个成为职业选手的梦想,有一些孩子是为逃避现实,如因父母离异、遭受学校霸凌、父母家暴等而沉迷网游,“电竞劝退”培训班也无法劝退他们。所以,要戒除青少年游戏成瘾,显然不能只依赖于“电竞劝退”培训班,还需要多措并举,家庭、学校、网游平台等,都要尽好自己的责任,织牢织密未成年人保护之网。

“电竞劝退”培训班的出现,还是能给人以启发。在家庭教育、学校教育过程中,都需要多一些堵不如疏、疏堵结合的教育思路。青少年处于叛逆期,要拯救“问题少年”,应尽量减少“正面冲突”,多一些教育智慧,施“巧劲”慢慢把倔强的孩子引导到正轨上来。

药好药、药企了解市场的窗口。社会对医药代表存在负面看法,是他们过去一些不良做法的必然反应。但放眼未来,医药代表也不应该带着历史包袱转变角色,并且,包袱压身,也不利于转变。社会抛弃成见,在划定红线的同时,也要对他们给予鼓励,这有利于减少对立情绪,让医药代表在正当且必需的职业活动中,找到成就感与认同感。让一部分医药代表先树立正面形象,才能带动整体形象发生渐进式转变,进而发挥出他们的更多正面作用,造福于社会。

老人毒狗该严惩 不文明养犬也应反思

七旬老人胡某不满小区狗吠,毒杀22只宠物犬。近日,安徽省淮南市大通区人民法院对这起“毒狗案”作出判决,以投放危险物质罪判处被告人有期徒刑3年,缓刑3年。(1月17日法治日报)

据悉,胡某分3次用其在菜市场购买的“毒狗鼠王”掺拌在日常吃饭剩下的骨头渣子里,投放至小区内内的宠物狗,造成18名住户家中的22只宠物犬中毒死亡。尽管被告人本意是想毒杀小区内的宠物狗,并无伤人的故意,但是小区广场是公共活动场所,平时也有很多孩子或其他小动物,可能会发生误食,给他人的生命健康、财产安全带来重大威胁。法院依法对其予以处罚,彰显了法律权威,维护了公共安全。然而,当得知胡某毒狗

热点快评

戴先任

“电竞劝退”培训班:教育孩子需多用巧劲

“在圈子里,我是打游戏最厉害的那个人,我觉得自己能打职业电竞……”在成都一家电竞教育机构里,一年招收的100多位学员,90%都是此类“斗志昂扬”的青少年。他们中,多多少少存在厌学、沉迷游戏等问题。而经过专业培训与各类模拟比赛,大部分人最后都能认清自己与职业选手的差距,回归现实。这样的培训有一个特殊的称呼,即“电竞劝退”业务。有网友戏称之为“青少年觉得自己水平可以打职业,不想上学,让家长送他们去打比赛当电竞选手劝退业务”。(1月16日《成都商报》)

电子竞技在我国已经正式成为一项体育项目,这让一些沉迷于网络游戏

青少年看到了希望,一些孩子在朋友圈、同学圈里打游戏厉害,就觉得自己也能打职业电竞,“职业电竞”甚至成了他们的心结,成了他们厌学、沉迷游戏的借口。而现实却是,在小圈子里游戏玩得好不见得就能打职业电竞,就像其他体育项目一样,职业电竞选手也需要天赋,还需要付出很大的努力才可能成功。

“电竞劝退”培训班的出现,能让许多孩子与家长认清现实。“电竞劝退”培训班妙在并不是采取堵的方式,而是给这些怀揣职业电竞梦想的孩子一个机会,如果孩子确实有天赋,经过一段时间的训练,进入俱乐部青训标准,就帮助他们走上职业选手这条道路。如果没有天赋,则让孩子认清自己与职业选手之间难以弥补的差距,从而回归正常生活。

根据中国互联网络信息中心发布的第43次《中国互联网络发展状况统计报告》,截至2018年12月,中国网络游戏用户规模达4.84亿。其中,12岁到16岁的青少年是网络成瘾的高危人群。研究表明,游戏成瘾的患病率约为27.5%。而在2018年,世界卫生组织首次将“游戏成瘾”列为精神疾病。游戏成瘾对青少年的生活与学习带来了很大的负面影响,严重不利于孩子的身

心成长,甚至可能毁了孩子一生。所以,如何戒除游戏成瘾,是事关青少年成长的大事,亟待引起重视。

“电竞劝退”培训班的出现,为戒除一些青少年游戏成瘾提供了一个思路。当然,并不是每个沉迷网游的孩子都有一个成为职业选手的梦想,有一些孩子是为逃避现实,如因父母离异、遭受学校霸凌、父母家暴等而沉迷网游,“电竞劝退”培训班也无法劝退他们。所以,要戒除青少年游戏成瘾,显然不能只依赖于“电竞劝退”培训班,还需要多措并举,家庭、学校、网游平台等,都要尽好自己的责任,织牢织密未成年人保护之网。

“电竞劝退”培训班的出现,还是能给人以启发。在家庭教育、学校教育过程中,都需要多一些堵不如疏、疏堵结合的教育思路。青少年处于叛逆期,要拯救“问题少年”,应尽量减少“正面冲突”,多一些教育智慧,施“巧劲”慢慢把倔强的孩子引导到正轨上来。

老人毒狗该严惩 不文明养犬也应反思

七旬老人胡某不满小区狗吠,毒杀22只宠物犬。近日,安徽省淮南市大通区人民法院对这起“毒狗案”作出判决,以投放危险物质罪判处被告人有期徒刑3年,缓刑3年。(1月17日法治日报)

据悉,胡某分3次用其在菜市场购买的“毒狗鼠王”掺拌在日常吃饭剩下的骨头渣子里,投放至小区内内的宠物狗,造成18名住户家中的22只宠物犬中毒死亡。尽管被告人本意是想毒杀小区内的宠物狗,并无伤人的故意,但是小区广场是公共活动场所,平时也有很多孩子或其他小动物,可能会发生误食,给他人的生命健康、财产安全带来重大威胁。法院依法对其予以处罚,彰显了法律权威,维护了公共安全。然而,当得知胡某毒狗

缘由时,人们又不禁五味杂陈。法院查明,被告人胡某及其妻子患有高血压、心脏病等慢性疾病,其居住小区内不文明养犬现象较多,由于夜间犬吠影响到自己及家人的休息,胡某便怀恨在心,实施了毒狗行为。我们在谴责胡某的违法之举、力促法院依法判案时,也要反思案件背后的不文明行为。

近年来,因狗等动物引发的恶性事件屡屡出现。狗患已成为现代城市管理的老大难。“七旬老人毒狗案”便是这一矛盾的极端表现。此案中,犯罪嫌疑人已因其行为遭到法律惩罚,而背后隐藏的问题,社区、街道也应承担起管理、提醒职责,按照相关规定追究养犬者抚民的责任,维护小区居民的安宁权,最大限度地减少噪音扰民引发犯罪事件的发生。

中国科兴新冠疫苗在巴西获紧急使用许可

据新华社电 巴西国家卫生监督局17日宣布,给予中国北京科兴中维生物技术有限公司研发的新冠疫苗克来福紧急使用许可。巴西首批新冠疫苗接种者当天接种中国疫苗。

巴西国家卫生监督局5名管理人员在当天的特别会议上一致

投票通过了相关决议。除克来福外,当天获得紧急使用许可的还有牛津大学和英国阿斯利康制药公司合作研发的新冠疫苗。

巴西国家卫生监督局表示,巴西目前疫情形势严峻。科学研究数据表明,上述新冠疫苗均符合紧急使用的质量和安全要求。

巴西首名新冠疫苗接种者莫妮卡·卡拉桑斯当天下午在圣保罗大学临床医院接种中国疫苗。卡拉桑斯是巴西埃米利奥·里巴斯传染病研究所重症监护室的一名护士,现年54岁,患有糖尿病,属于新冠高风险人群。她在接种后表示,对接种中国疫苗感到高兴。

巴西卫生部长爱德华多·帕祖洛17日宣布,巴西空军将从18日开始向各州分发疫苗。

巴西联邦政府本月初与圣保罗州布坦坦研究所签订协议,计划购买1亿剂由北京科兴中维生物技术有限公司研发的新冠

拜登定于就职10天内签署多项行政令

美国当选总统约瑟夫·拜登的团队16日说,拜登将在20日就职当天及就职10天内签署一系列行政令,以应对新冠疫情、疫情所致的经济危机、气候变化问题和种族不平等等危机。

拜登团队在一份简报中说,拜登就职后将履行竞选承诺,着手解决上述四项危机,不但要扭转唐纳德·特朗普政府造成的最严重损害,“而且还要开始推动国家前进”。

这份简报由即将出任白宫办公厅主任的罗恩·克拉克因发给“即将就任的白宫高级官员”。美联社评述,美国总统通常一就职就迅速签署一系列行政令。简报列举了拜登将在就职

10天内签署的行政令。

就职当天,拜登将签署“大约12项”行政令,包括重新加入国际社会应对气候变化的《巴黎协定》,撤销针对一些国家的移民入境“禁令”,发布“在联邦财产(建筑和土地)内和跨州旅行时”必须戴口罩的百日强制令。

就职次日,拜登将签署多项行政令,以“改变新冠危机进程,并且安全地重启校园、重启商业”,措施包括“扩大检测、保护劳动者、设定明确的公共卫生标准”。

此外,拜登将于就职首日向国会提交移民法案。路透社报道,这项法案涉及为数以百万计非法移民获得美国公民身份提供途径。吴宝澍(新华社特稿)

印度接种疫苗首日遭遇“线上状况” 计划接种30万人,实际不到20万人

印度16日在全国范围启动新冠疫苗接种,当天计划接种30万人,实际接种不到20万人。多名卫生部门官员说,政府推出的手机应用程序“Co-Win”出现问题,影响了接种。

Co-Win可追踪接种者信息,提供疫苗库存和存储温度等实时信息,是政府开展接种工作的“工具包”之一。

路透社17日援引马哈拉施特拉邦一名不愿公开姓名的卫生官员的话报道:“我们计划周六(16日)给2.85万人接种,但Co-Win应用程序出了问题,只完成接种18328人。”

马哈拉施特拉邦是印度疫情最严重地区之一,首府为孟买。马哈拉施特拉邦卫生部门高级官员告诉路透社



16日,新德里一线抗疫人员接种疫苗 图/人民视觉

记者,许多本应16日接种疫苗的一线抗疫人员没有收到Co-Win发出的通知。

马哈拉施特拉邦卫生部长拉杰什·托普说:“这一应用程序不仅在马哈拉施特拉邦,在其他地区也出现问题。”

印度报业托拉斯报道,因为手机应用程序问题,马哈拉施特拉邦18日前暂停接种。

奥迪沙邦卫生官员比贾伊·库马尔·莫哈帕特拉说,Co-Win状况后,奥迪沙邦启用备用方案,直接线下通知接种。卫生和家庭福利部官员16日晚些时候回应说,Co-Win已“进一步优化”。

疑似与接种新冠疫苗相关 德国报告7例死亡病例

据新华社电 德国疫苗审批机构保罗·埃利希研究所日前发布报告说,该机构已统计到325例疑似与接种新冠疫苗有关的不良反应病例,其中51例为严重不良反应,7例死亡。不过该机构专家表示,这些不良反应报告虽与疫苗接种存在时间上的关联,但未必有因果关系。

2020年12月27日,德国正式启动新冠疫苗大规模接种,首批接种的疫苗由德国生物新技术公司和美国辉瑞制药有限公司合作研发。保罗·埃利希研究所的这份报告显示,截至今年1月10日,德国约有60万人接种了这款疫苗,不良反应报告率为0.53%,严重不良反应报告率为0.08%。

报告显示,上报最多的不良反应为头痛、接种部位疼痛、疲倦、四肢疼痛等,报告不良反应的接种者平均年龄47.7岁,最小18岁,最大98岁。

报告介绍,7名死者4女3男,年龄分布在79岁和93岁之间,在接种疫苗后的2个半小时至4天内死亡。这些人此前均患有严重疾病,如癌症、肾功能不全、阿尔茨海默病等,具体死亡原因还有待进一步调查。

报告指出,不良反应是评估医药产品安全性的重要指标,但同时需要注意,上报的这些反应与疫苗接种存在时间上的关联,但不一定有因果关系。

保罗·埃利希研究所医药产品安全部门负责人布丽吉特·凯勒-斯坦尼斯瓦夫斯基对媒体表示:“根据目前掌握的数据,我们认为患者死于基础疾病,只是时间上恰巧与疫苗接种有关。”

德国卫生部16日公布的数据显示,德国已完成超过100万剂新冠疫苗接种。卫生部长延斯·施潘日前表示,随着其他新冠疫苗获批,有望在今年夏天为德国所有人提供疫苗。

伊朗拟用被韩国冻结资金 支付联合国会费

据新华社电 伊朗外交部发言人哈提卜扎德17日说,伊朗拟用在韩国被冻结的资金支付联合国会费。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引哈提卜扎德的话说,近年来,尽管美国对伊朗实施单边制裁,伊朗仍然通过有限的金融渠道支付联合国会费。目前伊朗正与联合国秘书处协商,用在韩国被冻结的资金支付拖欠的会费。

据报道,联合国近日通知,包括伊朗在内的若干国家因拖欠会费,暂时失去在联合国相关

会议上的投票权。

美国政府2018年5月单方面退出伊朗核问题全面协议,随后退出并新增一系列对伊制裁措施。受美国扩大对伊朗制裁影响,韩国两家银行2019年9月起冻结约70亿美元伊朗资金。伊朗曾数次要求韩国不要因美国制裁而冻结伊朗在韩资金。

韩国外交部第一次官崔钟建本月11日分别与伊朗外交部长扎里夫、中央银行行长赫马提就被伊朗扣押的韩国油轮和伊朗在韩被冻结资金问题举行会谈,两国尚未就此达成一致。

近8000非法移民 步行穿越危地马拉赴美

接近8000名中美洲国家移民17日在危地马拉境内步行北上,朝墨西哥边境方向进发。他们希望,能够经由墨西哥进入美国。

危地马拉政府移民事务管理部门确认,7000至8000名非法移民,15日以来陆续进入危地马拉。

路透社报道,移民队伍中有数以千计洪都拉斯人。北上行程虽然阻碍重重,移民队伍却不断壮大。

一些人说,饥饿、无家可归等日益加剧的生存危机促使他们加入这个队伍。

玛丽亚·赫苏斯·帕斯是4个孩子的母亲,他们一家人因飓风袭击无家可归。她说:“我们无法喂养孩子,数千名露宿街头……因而决定这样做,尽管知道可能丧命。”

墨西哥政府已在边境部署军队和防暴警察。按照一名墨西哥官员的说法,墨方可能驱散试图入境的非法移民。

墨西哥和中美洲多国已就安全和公共卫生政策协调配合,以防止大规模非法移民穿越边境。墨西哥、洪都拉斯和危地马拉政府已经部署数千名安全部队成员。路透社报道,危地马拉军方5日抓捕数百名非法移民。

包雪琳(新华社特稿)

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司将其对公清单所列借款人、担保人(或相关义务人)享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司。中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司特公告通知各借款人、担保人(或相关义务人)以及债权人、担保人(或相关义务人)因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务主体或清算主体。

佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司作为下列债权的受让方,现公告要求公清单所列包括但不限于借款人、担保人(或相关义务人)及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人(或相关义务人)因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体或清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司 佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司
2021年1月18日

注:1. 本公告清单仅列示截至2020年3月31日的贷款本金余额,仅供参考,贷款本金余额以借款合同、担保合同等相关法律文件的规定为准。
2. 若借款人、担保人(或相关义务人)因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。
3. 下列借款人、担保人(或相关义务人)如有疑问,请与中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司或佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司联系。本公告当中内容如有错误,以借款人、担保人(或相关义务人)等原已签署的交易合同或生效法律文书为准。

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司联系方式:
地址:广东省广州市天河区洗村路5号凯华国际中心49楼
联系人:林经理 电话:020-87652582
佛山市顺德区澳德仁贸易有限公司联系方式:
地址:梁先生 电话:13923239906

序号	借款人名称	借款合同编号	贷款本金余额(元)	担保合同编号	担保人(或相关义务人)名称
1	佛山市顺德区恒康建材有限公司	2015年顺成字第159、160号、《人民币流动资金借款合同》、2016年顺小企最高抵字第021、022号《人民币贷款期限调整协议》	14,222,475.52	2012年顺小企最高抵字第102、103、104、106号《最高额抵押合同》、2013年顺小企最高抵字第150号《最高额抵押合同》、2015年顺小企最高抵字第273、274、275、276号《最高额抵押合同》、2016年顺小企最高抵字第165号《最高额保证合同》	佛山市顺德区恒康建材有限公司、佛山市顺德区悦艺科技有限公司、2013年顺小企最高抵字第150号《最高额抵押合同》、吕照林、杨小文、黄培伟、杨开喜、吕锦华、杨依娜、吕超林、吕冠林、张民军
2	佛山市顺德区蓝卉印刷有限公司	2016年顺成字第024号《人民币流动资金借款合同》	2,894,460.03	2013年顺小企最高抵字第146、147号《最高额抵押合同》、2015年顺小企最高抵字第009、010、011、012号《最高额抵押合同》、2017年顺小企最高抵字第112号《最高额保证合同》	佛山市顺德区安捷实业有限公司、佛山市顺德区曼宇照明电器有限公司、梁健勇、卢晓伟、梁杰伍、伍燕芳、伍乐利、谈锦明、廖志华、廖少云、廖池波、吴佩文、廖志华、廖福康、廖福华
3	佛山市顺德区曼宇照明电器有限公司	2016年顺成字第030号《人民币流动资金借款合同》	7,162,742.02	2013年顺小企最高抵字第146、147号《最高额抵押合同》(自然人版)、2015年顺小企最高抵字第367号《最高额抵押合同》、2015年顺小企最高抵字第019、020、021、022、023号《最高额保证合同》	佛山市顺德区安捷实业有限公司、佛山市顺德区曼宇照明电器有限公司、梁健勇、卢晓伟、梁杰伍、伍燕芳、伍乐利、谈锦明、廖志华、廖少云、廖池波、吴佩文、廖志华、廖福康、廖福华
4	佛山市顺德区乐从镇安泰贸易有限公司	2016年顺成字第063、064号《人民币流动资金借款合同》	9,669,999.84	2013年顺小企最高抵字第061、064号《最高额抵押合同》、2014年顺小企最高抵字第367号《最高额抵押合同》	佛山市东方联合贸易有限公司、吴润兴、马世雷
5	佛山市金海达实业有限公司	2015年顺成字第088、089号《人民币流动资金借款合同》	14,569,807.63	2013年顺小企最高抵字第100号《最高额抵押合同》、2015年顺小企最高抵字第163、164号《最高额保证合同》	湖北金海达新型材料有限公司、金红英、金德

序号	借款人名称	借款合同号	折合人民币贷款本金余额(元)	担保人	担保合同编号	法律文书编号
10	汕头经济特区广澳莱食品进出口公司	9409010、9410017	1,000,000.00	保证人:汕头经济特区广澳莱(集团)公司		【2001】汕中法经初字第53号《民事判决书》;【2001】汕中法执字第279号《民事裁定书》
253	灶内村经济联合社	农银借信字灶农第111号、借字19950529、19950814、19950901、19951003、19951211、19960328	74,999.90	保证人:黄古川(黄善川)、黄鸟舞	农银借信字灶农第111号、借字19950529、19950814、19950901、19951003、19951211、19960328	
306	潮阳市贵屿镇金源五金塑料工艺厂	农银借信字210第232号	10,658.39	抵押人:潮阳市贵屿镇金源五金塑料工艺厂、彭德芳	农银借信字210第232号	【2002】潮法经农初字第53号《民事判决书》;【2002】潮法执字第212号《民事裁定书》

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司
中国农业银行股份有限公司汕头分行
2021年1月18日